
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в совершении кражи с банковской карты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя Заводского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в ноябре 2020 года обвиняемый нашел на улице банковскую карту с функцией бесконтактной оплаты. Он оставил ее себе и стал рассчитываться в магазинах за покупки, похитив с банковского счета около двух тысяч рублей. Владелица карты обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен. Со следствием подросток сотрудничал, вину признал, его родители возместили потерпевшей ущерб, причиненный преступлением. Ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов подросток не попадал. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1559059>